

有机农业助力“千万工程” 促进乡村全面振兴

第十一届中国·大同 车河国际有机农业论坛开幕

▶ 2版



轮滑半程马拉松比赛现场 本报记者 戎禹仁 摄

第三届中国大同轮滑节启幕

本报讯（记者 史涌涛）24日，2024年第三届中国大同轮滑节在云州街启幕，来自全国17个省52个城市的千余名轮滑运动爱好者，以风驰电掣的轮滑半程马拉松比拼拉开活动的帷幕。

此次活动由山西省体育局、大同市政府主办，是我市第五届全民健身运动会重点活动之

一，旨在打造具有“山西元素”“大同符号”的品牌赛事，以赛事促旅游、拉消费，提升大同的城市美誉度和影响力，展示大同火山以及云州区的独特魅力，推动大同体育与文化旅游、休闲健康、乡村振兴等深度融合发展。活动内容包括轮滑半程马拉松赛、速度轮滑、自由式轮滑、轮

滑阻拦四个项目。

当日，参赛者从云州街出发，通往大同国家火山地质公园，进行了全程21.0975公里的轮滑半程马拉松比赛。一路上，参赛选手以飞驰的速度、蓬勃向上的活力展示了轮滑运动的魅力，吸引了不少人驻足观看。

快速、权威、公信的本地融媒体第一平台

新闻热线：0352-6034132

大同新闻网
<http://www.dtnews.cn>



大同日报



大同日报融媒



大同日报头条



大同日报抖音